11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2009 01:13:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.05.2009 17:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91128/answer/91129




YBaxkaeMmniii Cepreti! CBeTI0-KOPUYHEBHIY LIBET CIIEPME MOXKET IIpUAaBaTh IpuMech KpoBu. Hamo
cOaTh CIIepMOTpaMMy ¥ ITOCMOTPETS - TIOBHIIIEHO JIX KOJIMYECTBO 3PUTPOLIUTOB. EC/iu JeliCTBUTENIbHO

€CTh KPOBB - TO TOT{Ia 00C/iefjoBaHue y YPOJIoTa Ha MpeaMeT MaTOJIOTUX CEMEHHBIX ITy3BIPhKOB
(Be3ukynuTa). Yoauu.



